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Výjimečného úspěchu dosáhla minulý 
týden česká korfbalová reprezentace ve 
věkové kategorii do 15 let, která vybojovala 
stříbrné medaile na European Korfball Cup 
U15 2025, který pořádala Portugalská 
korfbalová federace a kterého se ve 
stodvacetitisícovém letovisku Leiria 
účastnilo celkem 13 juniorkých družstev z 
osmi zemí starého kontinentu.  Po úvodní 
porážce 10:20 od silného nizozemského 
výběru Midden Nederland čekal na český 

elitní výběr ročníku 2010 tým Anglie, který Češi po vyrovnaném utkání urvali poměrem 10:8 a připsali 
si první vítězství do skupinové tabulky, které následně jasně potvdili proti Polsku, jež nekladlo velký 
odpor a český tým jasně dominoval a po výsledku 17:5 vstupoval v pozici již jistého postupujícího do 
závěrečného utkání proti výběru Rotterdam Nederland. Závěrečné utkání skupiny nabídlo špičkový 
korfbal na obou stranách a nakonec těsné vítězství po výsledku 10:9, který nizozemské družstvo neslo 
s velkou nelibostí, a postup do čtvrtfinále ze druhého místa nabité skupiny A. 

Druhý den turnaje vstupovala česká reprezentace do čtvrtfinále proti domácímu Portugalsku v roli 
mírného favorita a dokázala po vynikajícím výkonu zvítězit 11:5 a postoupit mezi nejlepší čtyři celky 
turnaje společně se třemi regionálními výběry Nizozemska. V semifinále nejprve porazil Midden 
Nederland až po prodloužení Zlatým košem Nederland The Hague a druhý finalista musel vzejít z 
opakování souboje našich reprezentantů s výběrem z Rotterdamu, který opět ovládli Češi po výsledku 
7:3. Ve skvělé finálové atmosféře s národními hymnami předváděli všichni maximální nasazení v touze 
po prvenství na EK Cup U15 2025. Do konce první půle si nizozemský tým vybojoval tří košový náskok 
a na světelné tabuli tak svítil stav 2:5. Trenér Filip neúnavně burcoval své hráče k aktivitě, Vojtěch 
Malačka zaznamenal ve finále 4 koše a další pak Kopišová a Malečková, ale na soupeře to nakonec 
nestačilo a Češi odešli poraženi 7:11, ale po svém statečném výkonu sklidili ovace zaplněných tribun. 

Vedení reprezentačního družstva ve věkové kategorii do 15 let již dlouhodobě pracuje s výběrem vždy 
tři ročníků narození a na turnaji se vedle elitního družstva z ročníku 2010 představil i tým složený 
výhradně z  z hráček a hráčů narozených v roce 2011, jejichž vrchol bude v této věkové kategorii v roce 
2026. Mladé naděje předvedly nadějní výkony, které na vítezství v základní skupině nestačil, když naše 
lvíčata podlehla postupně Německu 5:13, Nederland Drechtsteden 8:17 a těsně i Slovensku 7:8. Druhý 
den turnaje podlehlo naše dužstvo i dvěma výběrům Anglie 5:7 a 1:9, ale dokázalo porazit Katalánsko 
10:9 a na závěr turnaje Polsko 8:4 a celkovým jedenáctým místem přispělo ke konečnému druhému 
místu v hodnocení národů za vítězným Nizozemskem.       

První zahraniční reprezentační zkušenost mladých nadějí přinesla pro některé z nich i první cestování 
letadlem a až neuvěřitelnou shodu mnoha náhod při cestě na jihozápad Evropy. První let z Prahy byl 
opožděn z důvodu silných bouřek nad Amsterdamem a Češi tak nestihli navazující let do Lisabonu a 
neplánovaně museli přenocovat právě v Amsterdamu. KLM našla pro celý tým náhradní let, který 
nabral opět významné zpoždění z důvodu omezení přeletů nad Francií a Češi nejen, že nestihli 
naplánovaný trénink, ale do postelí se dostali až po čtvrté hodině ranní. Po vydařeném turnaji přinesla 
dobrodružství i cesta domů, když pořadatelský bus měl defekt na dálnici, ale zpožděný byl naštěstí 
rovněž let do Amstredamu, kde po nástupu k poslednímu letu do Prahy byli všichni cestující nuceni 
přesednout do náhradního stroje, který je konečně dopravil zpět do České republiky.  


